BEANRE WEESBIE 5 R A IB R RRAT 275

% # 3 - BTk Bifi B B & # # =
2 5. 342, 059
BEIHEB 5. 342, 059
ENEEES 5. 342, 059
AT 5,222, 550
HE 415, 450
1 BB 1.00 415, 450 415, 450
=
i - W 423,100
2 BHIHE 1.00 117, 400 117, 400
)
3 RS 1.00 117, 400 117, 400
)
4 BEHE 1.00 188, 300 188, 300
)
ARIE - B 518, 500
5 B% - MENEHEOEE 1.00 259, 250 259, 250
r—2
6 WARBOMBEEE 1.00 259, 250 259, 250
r—2
BONRREREE 413,530
T BOEREHORE 1.00 140, 050 140,050
e
8 SHEET LD 4.00 40,830 163,320
r—2
9 HEOEIE 4.00 9, 080 36,320
r—2
10 HEHRORE 4.00 18, 460 73,840
r—2




BEANRE WEESBIE 5 R A IB R RRAT 275

% # 3 - BT A Bifi o B & # # =
BRIE RRER) 915, 300
1 HEEHORE 1.00 190, 300 190, 300
e
12 HEETILOMR 4.00 68, 050 272,200
r—2
13 HE DR 4.00 45, 400 181,600
r—2
14 BRIEOHD 1.00 271,200 271,200
e
§2 HEACGES 1) 1,400, 200
15 HEBRDIR 1.00 225, 900 225,900
e
16 HEEHORE 1.00 190, 300 190, 300
e
17 HEETLOBE 12.00 18,140 217,680
r—2
18 HE DR 12.00 45, 400 544, 800
r—2
19 HEHRORE 12.00 18, 460 221,520
r—2
AR 418,320
20 HAHHTEE O 14.00 29,880 418,320
r—2
mE 148, 500
21 BE 1.00 148, 500 148, 500
e
REW 569, 650
22 EBEAEEER 1.00 433, 550 433, 550
e
23 BiELS2L—2 3L TF— 5 OIER 1.00 136,100 136, 100
=




BEANRE WEESBIE 5 R A IB R RRAT 275

L] R& - WAKSTE BfL - B ' # m =

EERE 119,509
EHARE 46, 509
24 EHARE 1.00 46, 509 46, 509

=
[EES 73,000
25 EHBRES 1.00 73,000 73, 000

=




WEREBILEBRBRERTES

% g - AKTiE Bifr 2 fiff & #B w E
BRI 5,222,550 + 119,509 5,342, 059
BEEAGE 5,222, 550
E#ERE 119, 509
T At R i 5,222,550 x 53.85% ( 35% =+ (1 — 35% ) ) 2,812,343
KHRE 5,342,059 + 2,812,343 8, 154, 402
—REERE 8,154,402 x 53.85% ( 35% + (1 — 35%) ) — 5,547 4,385,598
IR - AREES 950, 000
EXA T 8,154,402 + 4,385,598 +950, 000 13,490, 000
HBETEALE 13,490,000 x 10.00% 1,349,000
EHERH 13,490,000 + 1,349, 000 14, 839, 000




Rifiz -/ \v7r—o

WBEEEIEBRBRERITER

&5 1
B FTEER =1
£ 7 R - KT BARL 2 B Of | W E B &
HEnR
A 1.00 70, 900. 00 70, 900
F{EHED (55
A 1.50 62, 200. 00 93, 300
HEn (A)
A 2.50 55, 200. 00 138, 000
e (B)
A 2.50 45, 300. 00 113, 250
= it 1E%HeH - 1.00K 415, 450. 00 415, 450
&5 :2
2 . BATHE IEED)
£ 7 R - KT BAGL 2 B Of o W E B =
F{EHED (55
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
HEm (A)
A 1.00 55, 200. 00 55, 200
= it 1YEZHER - 1.00[E 117, 400. 00 117, 400
%5 :3
AT hEERE 1EHY
£ 7 R - KT BAGL 2 B Of o W E B =
FEHED (55
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
HEn (A)
A 1.00 55, 200. 00 55, 200
= it 1YEZHER - 1.00[E 117, 400. 00 117, 400




REAR-ET/Avr—> WEESBIE BRI R £

&5 4
B mRRBE EED)
£ 7 R - BIRTE BARL #H = B Of € W E B &
HEnR
A 1.00 70, 900. 00 70, 900
F{EHED (55
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
HEn (A)
A 1.00 55, 200. 00 55,200
= it 1YEZHER - 1.00[E 188, 300. 00 188, 300
55
2% BA - BEMEHZFOIRE 15—24Y
£ 7 R - BIRTE BARL #H = B Of € W E B &
HEn (A)
A 1.50 55, 200. 00 82, 800
e (B)
A 2.50 45, 300. 00 113, 250
Hftt 8
A 2.00 31, 600. 00 63, 200
= 5 YEZERED 1,005 —R 259, 250. 00 259, 250
&5 :6
L BRI OAMRE 15—24Y
£ 7 R - BIRTiE BAGL #H = B Of € W E B =
HEm (A)
A 1.50 55, 200. 00 82, 800
e (B)
A 2.50 45, 300. 00 113, 250
Hftt 8
A 2.00 31, 600. 00 63, 200
= 5 YEZERED 1,005 —R 259, 250. 00 259, 250




Rifiz -/ \v7r—o

WBEEEIEBRBRERITER

&5 .17
B BYVRBREHORE 1LY
£ 7 R - KT By = B Of | # B &
FEHED (55
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
HEn (A)
A 1.00 55, 200. 00 55, 200
e (B)
A 0.50 45, 300. 00 22,650
= 5 1YE%HeH - 1.00K 140, 050. 00 140, 050
5:8
2 SHEETILDOER 17r—2&Y
£ 7 R - KT By = B Of | # B &
HEn (A)
A 0.30 55, 200. 00 16, 560
e (B)
A 0.30 45, 300. 00 13, 590
A (C)
A 0.30 35, 600. 00 10, 680
= 5 YEZERED 1,005 —R 40, 830. 00 40, 830
5:9
& FTEOERE 17r—2&Y
£ 7 R - KT By = B Of o # B =
HEm (A)
A 0.10 55, 200. 00 5,520
A (C)
A 0.10 35, 600. 00 3, 560
= 5 YEZERED 1,005 —R 9, 080. 00 9, 080




Rifiz -/ \v7r—o

WBEEEIEBRBRERITER

H5:10
B FTERBROEE 17—x4HY
£ 7 R - KT By = B Of | # B &
FEHED (55
A 0.10 62, 200. 00 6, 220
HEn (A)
A 0.10 55, 200. 00 5,520
A (C)
A 0.10 35, 600. 00 3, 560
Hftt 8
A 0.10 31, 600. 00 3,160
& B 1EERESN - 1.005—R 18, 460. 00 18, 460
&H5: 11
B ATEEHORE XLy
£ 7 R - KT By = B Of o # B =
F{EHED (55
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
HEm (A)
A 1.50 55, 200. 00 82, 800
HER (B)
A 1.00 45, 300. 00 45, 300
& B EZBER - 1.00= 190, 300. 00 190, 300
5:12
2 SHEETILDOER 17—x4Y
£ 7 R - KT By = B Of o # B =
HEn (A)
A 0.50 55, 200. 00 27, 600
HER (B)
A 0.50 45, 300. 00 22,650
A (C)
A 0.50 35, 600. 00 17, 800
& B 1EERESN - 1.005—R 68, 050. 00 68, 050




Rifiz -/ \v7r—o

WBEEEIEBRBRERITER

H5:13
B FTEOERE 15—24Y
£ 7 R - BIRTE BARL #H = B Of | # B &
HEn (A)
A 0.50 55, 200. 00 217,600
A (C)
A 0.50 35, 600. 00 17, 800
= it EZEREAN - 1.005—X 45, 400. 00 45, 400
H5: 14
27 BEMEORESR =1
£ 7 R - BIRTiE BAGL #H = B Of | # B =
FEHED (55
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
HEn (A)
A 1.50 55, 200. 00 82, 800
HER (B)
A 2.00 45, 300. 00 90, 600
A (C)
A 1.00 35, 600. 00 35, 600
= it 1YE%HeH - 1.00K 2171, 200. 00 271, 200
H5: 15
B RERBEHBDILE =1
£ 7 R - BIRTiE BAGL #H = B Of o # B =
FEHED (55
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
HEn (A)
A 1.50 55, 200. 00 82, 800
HER (B)
A 1.00 45, 300. 00 45, 300
A (C)
A 1.00 35, 600. 00 35, 600
= it 1YE%HeH - 1.00K 225, 900. 00 225,900




Rifiz -/ \v7r—o

WBEEEIEBRBRERITER

H5:16
& ATEEHORE XLy
%4 7 R - AR R BAf = B i £ # B &
FAEHED GRED
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
HEn (A)
A 1.50 55, 200. 00 82, 800
HEm (B)
A 1.00 45, 300. 00 45, 300
& E%82H : 1.00=% 190, 300. 00 190, 300
.17
L% HEETILOEE 15—2%Y
%4 7 R - AR R BAf = B i £ # B &
HEn (A)
A 0.10 55, 200. 00 5, 520
HEn (B)
A 0.20 45, 300. 00 9, 060
A (C)
A 0.10 35, 600. 00 3, 560
& E2EH - 1.005—R 18, 140. 00 18, 140
=18
2% : AHEOER 15—2%Y
% 7 R - AR R BAf = B i £ & B =
HEm (A)
A 0.50 55, 200. 00 27, 600
A (C)
A 0.50 35, 600. 00 17, 800
& E2EH - 1.005—R 45, 400. 00 45, 400




Rifiz -/ \v7r—o

WBEEEIEBRBRERITER

H5:19
B AEEROEE 1r—4Y
2 g K - BAIKTE B = B ff £ W E H %
FEHED (B%E)
A 0.10 62, 200. 00 6, 220
e (A)
A 0.10 55, 200. 00 5,520
e (C)
A 0.10 35, 600. 00 3, 560
Hifrg
A 0.10 31, 600. 00 3,160
& B 1EERESN - 1.005—R 18, 460. 00 18, 460
H5:20
2 . BRHEEOFE 1r—XEY
2 g K - BT B = B ff £ W E w %
EXETHE H))
A 0.10 62, 200. 00 6, 220
e (A)
A 0.20 55, 200. 00 11, 040
A (B)
A 0.20 45, 300. 00 9, 060
& (C)
A 0.10 35, 600. 00 3, 560
& it 1EERESN - 1.005—R 29, 880. 00 29, 880
&H5: 21
2 g K - BT B = B ff £ W E w %
EXETHE H))
A 1.50 62, 200. 00 93, 300
e (A)
A 1.00 55, 200. 00 55, 200
& it EZBER - 1.00 148, 500. 00 148, 500




Rifiz -/ \v7r—o

WBEEEIEBRBRERITER

&H55:22
B EFTERBEEER XLy
%4 7 R - AR R BAf = B i £ W = B &
FAEHED GRED
A 1.50 62, 200. 00 93, 300
HEn (A)
A 2.50 55, 200. 00 138, 000
HEm (B)
A 2.50 45, 300. 00 113, 250
A (C)
A 2.50 35, 600. 00 89, 000
& E%82H : 1.00=% 433, 550. 00 433, 550
2.23
B MIEL I aAL—Y 3 T2 DR XLy
% E7 R - AR R BAf = B i £ W = B =
HEn (A)
A 1.00 55, 200. 00 55, 200
HEm (B)
A 1.00 45, 300. 00 45, 300
A (C)
A 1.00 35, 600. 00 35, 600
& E%82H : 1.00=% 136, 100. 00 136, 100
2.2
&% BHEARE XLy
% E7 R - AR R Bf = B i £ W = B =
EXRARE
= 1.00 46, 509. 00 46, 509
& E%82H : 1.00=% 46, 509. 00 46, 509




REAR-ET/Avr—> WEESBIE BRI R £

H5:25
B EBHRSR
2 Lo R - KT By B = B Of ol | W E B &
(BHRERE
= 1.00 73, 000. 00 73,000
& it EZBER - 1.00= 73, 000. 00 73,000




WEEEEEERFRERTES
~ [RE-HAEFEHI—HFEH L ARE ~



BEANRE SHSEEISESBIIE SR AIBERAT £

% R R& - MAKSTE BfL % B B ff ® #8 m o=
EZAEE 500, 826
BREE 500, 826
BREE 500, 826
BREH 432,511
REER 87,998
1 HMER 21EERY) 1.00 87,998 87,998
=
BREE 344,513
2 BRIEBRER 1.00 78, 691 78, 691
=
3 BRHRE 1.00 60, 589 60, 589
Hh
4 BRI RER 1.00 39, 924 39,924
Hh
5 BRHEE 1.00 60, 589 60, 589
Hh
6 BRBFEEN 1.00 104,720 104,720
=
EEREE 68, 315
] 68, 315
1 RE&HEMR 1.00 68,315 68, 315
=




THSFEEUSIEERI G BXHBERITES

% L] Hg - BIRHE BfL g i = # wm oz
EZAEE 500, 826
HEE 500,826 x 91.2% — 7,579 449,174
HEEEE 500, 826 + 449,174 950, 000
PE 3T 950, 000
HERSHNE 950, 000 x 10.00% 95, 000
HEXBE 950, 000 + 95, 000 1,045, 000




Rifiz -/ \v7r—o

SIEENSEEBNSBRFEERTES

&5 1
B BMERR QEESZY) =1
£ 7 R - BIRTE BARL 2 B Of € W E B &
BIEHEE
A 2.00 217,000. 00 54,000
Sy 2tiE
B 1.00 33, 127.00 33,127/4.70H / 8H
AR L NOY
% 1.00 87,1217.00 871
= 5 1YE%HeH - 1.00K 87, 998. 00 87,998
&5 :2
B BRIEEAR =1
£ 7 R - BIRTE BARL 2 B Of € W E B &
B S HER
A 1.00 44,000. 00 44,000
B = H AR
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
AR L NOY
% 0.50 78, 300. 00 391
= 5 1YE%HeH - 1.00K 78, 691.00 78, 691




Rifiz -/ \v7r—o

SIEENSEEBNSBRFEERTES

%5 :3
& BREIEE 1B4Y (7. 1#5)
% 5 R - AR R BAf = B {f £ W = B &
REE S4 kY 2L
B 1.00 3, 306. 00 3,306/2.00H / 8H
A FRP D 70PSZE!
B 1.00 71,372.00 71,372 8H
B S HER
A 1.00 44,000. 00 44,000
BB
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
BIEBNF
A 1.00 32, 200. 00 32,200
BIEWEE
A 2.00 217,000. 00 54,000
BKE (FA/3—) 10mEL £ 20mR 55
A 1.00 54, 400. 00 54,400
BKTHEE (A1 /3—) 10mEL £ 20mk 5%
A 1.00 54, 400. 00 54,400
rtmyg
A 1.00 37, 100. 00 37,100
P TR 2EDY
% 10. 00 391, 078. 00 39, 107
= 5 1EXRED 7. 1005 60, 589. 00 430, 185




Rifiz -/ \v7r—o

SIEENSEEBNSBRFEERTES

EF5:4
B BRI AR 1B8Y (8. 4#hm)
% 4 RAE - MRk Bifif =S B i ® # = " %
RBE S kN2 2L
=] 1.00 3, 306. 00 3,306/2. 00H / 8H
Al FRP D 70PS%!
=] 1.00 117,372.00 71,372|8H
A E AR
A 1.00 44, 000. 00 44, 000
B E AN
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
BKE(F A1) 10mEL_E20mR i
A 1.00 54, 400. 00 54, 400
BKETHBE (F1/3—) 10mEL £ 20msk 5
A 1.00 54, 400. 00 54, 400
t@EYS
A 1.00 37,100. 00 37,100
A EZZX0I)
% 10. 00 304, 878. 00 30, 487
=) & YEERES - 8. 40 R 39, 924. 00 335, 365




Rifiz -/ \v7r—o

SIEENSEEBNSBRFEERTES

55
& BRIEE 1AHY (7. 1#R)
£ 7 R - KT By = B Of & | W E B &
TEE S4 kY 2L
B 1.00 3, 306. 00 3,306/2.00H / 8H
A FRP D 70PSZE!
B 1.00 71,372.00 71,372 8H
B S HER
A 1.00 44,000. 00 44,000
B = H AR
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
BIEBNF
A 1.00 32, 200. 00 32,200
BIEHEE
A 2.00 217,000. 00 54,000
B (FA3—) 10mEL £ 20mR 55
A 1.00 54, 400. 00 54,400
BKTHEE (A4 /1\—) 10mLL £ 20mk 5
A 1.00 54, 400. 00 54,400
tmEyg
A 1.00 37, 100. 00 37,100
AR =L NOY
% 10. 00 391, 078. 00 39, 107
= 5 1EXRED 7. 1005 60, 589. 00 430, 185
&5 :6
27 - SREEEN 1LY
£ 7 R - KT By = B Of & o W E B =
BRI Ny TU—RKED) EExX. BiEk
= 1.00 104, 720. 00 104, 720
= it 1YE%HeH - 1.00K 104, 720. 00 104, 720




Rifiz -/ \v7r—o

&5 .17
B REERM

SIEENSEEBNSBRFEERTES

BE - MR Bifif =S B i =

TR FRP D 260PSZY

=] 0.40 169, 325. 00 67,730/6.00H / 8H
EFRVHF 2 EFRVHF SR 47

=] 0.40 617.00 246
A EZZX0I)

% 0.50 67, 976. 00 339
=) & EERED (- 1.00K 68, 315. 00 68, 315




